# 山台溪谷社

An impress Group Company

2017 年 6 月 5 日 株式会社 山と溪谷社 http://www.yamakei.co.jp/

関東の人気登山エリア丹沢で、8.11「山の日」に山と自然を身近に感じるイベント 「TANZAWA 山モリ!フェス 2017」を開催!



インプレスグループで山岳・自然分野のメディア事業を手がける株式会社山と溪谷社(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:川崎深雪)は、国民の休日である「山の日」8月11日と12日の2日間、関東の人気登山エリア丹沢にて、山や自然を体験できる展示やアクティビティを展開するイベント「TANZAWA 山モリ!フェス 2017」を開催します。

## ■山と自然を身近に感じられる、山の日最大級のイベント

昨年、山の日を含んだ 2 日間で 29,431 人 (延べ人数) の来場があった「TAKAO 山モリ!フェス」。 二回目を迎える今年は、山や自然を学び、遊び、体感できる登山に関する展示やアクティビティに加え、キャンプや料理体験などのアウトドアに関するプログラムも追加して開催します。









山モリ!フェス 2016 の様子

## ■会場は、関東の人気登山エリア "丹沢" の拠点である「秦野戸川公園」

一年を通して、で、関東の登山者に根強い人気がある丹沢。

会場である秦野戸川公園は、塔ノ岳、鍋割山といった表丹沢の山々へアプローチする際の拠点であり、秦野盆地に囲まれ、公園の中心には丹沢の山から湧き出る水無川が流れる、まさに山と自然を身

近に感じるこができるロケーションです。

また、イベント期間中は山のスタンプラリーアプリ「YAMASTA」(http://yamasta.yamakei.co.jp/)を使用し、渋沢駅からイベント会場の秦野戸川公園を結ぶルート上にチェックポイント設けたスタンプラリーイベントを実施します。指定のスタンプラリーをコンプリートするとイベント特製の限定ピンバッジ(先着 500 個)をイベント会場のヤマケイブースでプレゼントします。 ※参加には同アプリをダウンロードするだけで、受付や参加料は不要です。



イベント特製の限定ピンバッジ (デザイン)

#### ■イベント内容

※内容は予告なく変更する場合がございます。

◎体験登山教室

地図読み体験、気象講座など、山に親しむアトラクションや教室

◎ネイチャーツアー

探鳥会、生き物探索など、丹沢の山と森にちなんだ自然観察会

◎キャンプグッズ展示

山岳テント、キャンプ、テントやグッズ、キャンピングカーなどの展示

◎登山家の道具展

田部井淳子さん、田中陽希さん、山野井泰史さんのウェア、ギアを展示

◎アウトドア料理体験

燻製料理体験、バーナークッキング講習や、フリーズドライの試食会等

◎ワークショップ

オリジナル缶バッジ制作、ククサづくり、バードコールづくり、細引きブレスレット制作等

◎トークイベント

著名人による、丹沢に生息するいきものや、登山にまつわるトークイベントを開催

◎アウトドアブランド出展

ビーコン宝探し、ザックの重さ当てクイズ、登山靴の試し履きなど、楽しく体験しながら登山のことを学べる出展

◎出張登山講座

登山や自然のエキスパートである登山ガイドが登山者の日頃の登山の悩みを解決

#### ●開催概要

名称: TANZAWA 山モリ!フェス 2017

日時:2017年8月11日(金/祝)~12日(土)

会場:秦野戸川公園

入場:無料(一部有料プログラムあり)

主催:㈱山と溪谷社 特別協力:(株)好日山荘

後援:秦野市、秦野市教育委員会、神奈川県

出展及び協力ブランド(予定): EPI、EXPED、LEKI、MSR、SOTO、SWANS、UPI、アライテント、イスカ、小川キャンパル、カリマー、グレゴリー、ゴアテックス、コロンビア、ゴンテックス、

ザ・キャンパー、ザ・ノース・フェイス、サーマレスト、スーパーフィート、スポルティバ、ダンロップ、ナンガ、ニュートラルアウトドア、バーグハウス、パタゴニア、ファイントラック、ファウデ、マインドル、プロモンテ、ベネクス、マーモット、マイルストーン、マウンテンイクイップメント、マジックマウンテン、マムート、ミズノ、ミレー、モーラナイフ、ユニフレーム等(五十音順)

公式サイト: http://www.yamakei-online.com/yk/yamamori/

【山と溪谷社】 <a href="http://www.yamakei.co.jp/">http://www.yamakei.co.jp/</a>

1930 年創業。月刊誌『山と溪谷』を中心に、国内外で山岳・自然科学・アウトドア等の分野で出版活動を展開。さらに、自然、環境、エコロジー、ライフスタイルの分野で多くの出版物を展開しています。

### 【インプレスグループ】 <a href="http://www.impressholdings.com/">http://www.impressholdings.com/</a>

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役: 唐島夏生、証券コード: 東証1部9479) を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「山岳・自然」「モバイルサービス」を主要テーマに、専門性の高いコンテンツ+サービスを提供するメディア事業を展開しています。

以上

【本リリースについてのお問い合わせ先】

株式会社山と溪谷社 担当:野地

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町一丁目 105 番地 神保町三井ビルディング

TEL03-6744-1907 メール info@yamakei.co.jp